
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Міноборони готує повну автоматизацію фронту: наземні роботи ЗСУ штурмують позиції та беруть окупантів у полон без
участі піхоти

Україна все активніше застосовує роботизовані системи на полі бою. Наземні дрони
та БпЛА дозволяють ЗСУ штурмувати ворожі позиції й брати полонених, не
залучаючи піхоту.

Про це повідомляє CNN.

Командир підрозділу "NC13" 3-ї ОШБр Микола "Макар" Зінкевич поділився з
виданням: операція минулого літа стала першим у історії випадком, коли наземні
роботи та безпілотники штурмували ворожу позицію й захопили полонених без
участі піхоти.

"Ми маємо усвідомити: особового складу в нас ніколи не буде забагато, чисельної
переваги над ворогом ми не матимемо. Тож перевагу потрібно здобути технологіями",
— пояснив він.

Наземні дрони вже є звичним інструментом для штурмовиків. Один із таких роботів,
оснащений кулеметом, стримував російський наступ протягом 45 днів.

Президент України Володимир Зеленський підтвердив розмах процесу, заявивши, що
за останні три місяці роботи та дрони виконали понад 22 000 бойових вильотів.

"Понад 22 000 життів врятовано: роботи йшли в найнебезпечніші зони замість
бійців", — наголосив президент.
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Міністерство оборони впроваджує нову стратегію за участю очільника Михайла
Федорова. Вона передбачає "зону знищення" глибиною 15-20 км уздовж фронту з
повною автоматизацією логістики та бойових дій.

Проте, незважаючи на успіхи, військові обережні щодо повного використання
штучного інтелекту.

"Остаточне рішення завжди за людиною. Чи довіриш ти зброю ШІ? Як переконатися,
що він розрізнить друга від ворога?" — додав командир.

Загальний курс незмінний: де можливо, залізо має заміняти людей.

"Людське життя безцінне, а роботи не кровоточать", — підкреслив військовий.
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